



Бывший министр физической культуры и спорта Пензенской области признан виновным в получении взяток

Доказательства, собранные следственными органами следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру физической культуры и спорта Пензенской области за совершение преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, взяток, в том числе в особо крупном размере). Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Пензенской области.

Следствием и судом установлено, что в период с апреля 2020 года по октябрь 2021 года подсудимый, занимавший должность министра и временно исполняющего обязанности министра физической культуры и спорта Пензенской области, на постоянной основе получал взятки от лица, организовавшего на территории региона спортивные мероприятия по настольному теннису, с целью продажи видеотрансляций турниров букмекерским организациям. Взятки он получал за общее покровительство его деятельности, в том числе оказание помощи при возникновении у организатора спортивных мероприятий проблем, связанных со сферой физической культуры и спорта в регионе.

Временно исполняющий обязанности министра физической культуры и спорта Пензенской области задержан 15 октября 2021 года при передаче ему очередной суммы 120 тыс. рублей. В общей сложности он получил взятки в размере 1 млн 050 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела выявлен еще один факт получения подсудимым взятки в крупном размере. В период с октября 2020 года по сентябрь 2021 года он на постоянной основе получал от жителя Пензы, занимавшегося организацией и покупкой видеотрансляций турниров по нескольким видам спорта, взятки за общее покровительство его деятельности и оказание ему помощи при возникновении трудностей в организации турниров. В общей сложности он получил взятки в размере 230 тыс. рублей.

В ходе следствия судом по ходатайству следователя в обеспечительных целях наложен арест на автомашину, жилые помещения, земельный участок, ценные бумаги и денежные средства фигуранта.

Приговором суда виновный осужден к 9 годам лишения свободы в колонии строгого режима



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

со штрафом в размере 5,5 млн рублей и лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на 6 лет.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850234>